LOGARITMA - 4
03) 3<log, (3x - 2) <5 ise x ’in alabilecegi kag
farkli deger vardir? [c : 8]

04) log, (x + 2) > 2 ¢oziim kiimesi? {c : (_ 2,_77} }
2

05) log(20 — 4x) <1 esitligini saglayan x tamsayilarinin
carpimi kagtir? [c : 12]
06) log. (x + 3) —log 2 <2 esitsizligini saglayan kag

X tamsayis1 vardir? [c : 49]
07) log,(5x—1)<0 {c(%,%ﬂ

08) log, (x - 1) > -2 esitligini saglayan x tamsayilar
2
toplamu kagtir? [c 1 4]
09) log, (x2 + 16)— log,(x+2)>1 ¢k =2 [c (- 2,2)]
10) |10g3 (2x - 1] <1 esitsizligini saglayan ka¢ x tam-
sayis1 vardir? [c : 1]
11) Inl<log, (x - 1) <log, 625 esitsizligini saglayan
kag x tamsay1 vardir? [c : 16]
12) @™ >10 esitsizligini saglamayan kag tane g
saymasayisi vardir? [c 1 O]
13) log, (3x + 7) >—2 ise x ’inalabilecegi tamsayi
4
degerleri toplam1 kagtir? [c : 0]
14) log, 36 <log, (log2 (a + 2)) esitsizligini saglayan

en gucciik a tamsayisi kagtir? [c : 63]
15) 3<log, (x + 10) <5 esitsizligini saglayan kag x
tamsayis1 vardir? [c : 25]

16) log, (x - 5) +log, (x + 5) <2 esitsizligini saglayan

e:(6.+34)]

17) log, (4x - 10) < 2 egitsizligini saglayan x tamsayi-

x arahigi?

lar1 toplamu kagtir? [c 27
18) log,(6—x)>log,(x+8) ¢k =2 [c:(— —1
19) log,(x*-9)<2 ¢k =2  [c:[-5-3)u(3.5]
20) logz(x—l)+ log, (x + 2)2 2 ¢k =?

og, (x-1)
21) Gjlg 12(0,3)4 ¢k =?

22) log4(x2 —3x)>1 ck.=2 [c:(-oo-1)U(4,0)]
23) log,[log, (x— 5)] <1 [c:14]
24) 2<log, (x + 5) <4 esitsizligini saglayan x tam-
ay1 degerleri toplami kagtir? [c : 65]
25) log,(x—1)<log,81 ¢k =2 [c:(1,17]]
26) log, (x + 3) <log, (2x - 3) esitsizligini saglayan

2 2

|
)

kag¢ tamsay1 vardir? [c : 4]
27) log, x +log,(x—2)<log,(2x—3) esitsizliginin

[c:(23]]

¢Oziim kiimesi?

28) log, (3x — 1) > 2 ¢Oziim kiimesi? {c : (l , iﬂ
3 312
29) 2<log, (2’c )< 3 ise x hangi araliktadir?
[c:log, 9 < x <log, 27]
30) 1<log, (x — 4) < logﬁ 3 esitsizligini saglayan en
[c:19]
31) 1-log, (x - 2) >0 esitsizligini saglayan kag farkli

kiigiik ve en biiyiilk x tamsayilar1 toplami kagtir?

x tamsayis1 vardir? [c : 3]
32) log, x+log,(x—6)<2 . kiimesi? [c: (6,8)]
33) 3<log,(3x—2)<5 ise x ‘inalabilecegi kag

dogal say1 degeri vardir? [c : 8]
-7
34) log,(x+2)>2 esitsizliginin ¢.k. = ? H— 2,7]}
2
35) log(20 - 4x) <1 esitsizligini saglayan x tamsayi-
larinin ¢arpimi kagtir? [c : 12]
36) log; (x + 3) —log 2 <2 esitsizligini saglayan
ka¢ x tamsayisi vardir? [c : 49]

37) log; (az - 4)S 1 esitsizligini saglayan ka¢ «a tam-

sayis1 vardir? [c : 2]
38) log, s (x - 3) > log, (0,04) esitsizligini saglayan

x degerleri toplamu kagtir? [c : 165]
39) log,(2x—4)<log,(5-x) esitsizliginin ¢dziim

3 3

[c : (3,5)]

40) ln(2x - e) <1 ise x hangi araliktadir? {c : (%,eﬂ

aralig1?

41) log, (x - 3) <log,9.log,16 esitsizligini saglayan
[c:(3,19)]
42) 10g2 (6 - x) < §Ples? esitsizligini saglayan
[c:=30]
43) f(x)= log{ﬁ) ise f(1)+f(2)+...+f(8)=2
[c : —2]
44) g(x)=log,x, f(x)=5" ise (gof"] Xx) =1 ise
[c:125]
45) f(x)=log,(x+a), f'(2)=3 ise a=? [c:13]
46) f(x)=5"" ise f'(x)=2? [c:=3+1log, x]
47) x"" = denkleminin bir kokii? le:e]

flx)=2+" ' » 3
els)=log 21y ¢ EN=T e

x aralig ?

x tamsayilarini toplami kagtir?

x kagtir?

48)

49) f(x)=log, x, (fog)x)=x-3 ise g(2):?[§}
50) f:R" —)R,f(x)=1n3+lnx ise f“(3):?{§}

51) f:R—> R, f(x)=log3(x2 +x+m) ile tanimli f



fonksiyonundaki m degeri i¢in hangisi dogrudur? [c:A]

1
A)ym>— B)m>l Cym>1
4 2

D)m<l E)m<l
4 2

52) f:R—R, f(x)=log,(2x) ise

{2 f5)-

53) f(x)=x+2x+5, g(x)=log, x ise (fog)(27)
[c:20]

degeri kagtir?
54) f:R—(3,0), f(x)=2%" ise f'(x)=?
[c :3+log, \/;]
55) f:R" —{l}> R, f(x)=log [2.(1+]log a)] veri-

liyor. £7(0)= 1 ise a="? [c : 2]

4
56) f(x)=1log,(2x+3) ise f'(x)=? {013)6_3}

2
57) f:(4,0)—> R, f(x)=log,(x—4) ise f(x)="?

[c:3"+4]
58) f(x)=log,(2x—11) ise f'(x)=2 [c:10]

59) f:R—>R, f(x)=2"" ise f'(3)=?
[c:1+1og, 3]

60) f(x)=5" ise f'(x)=? [c:log x—3]

toplami kagtir?
62) g(x) =log, x , f(x) = 5" fonksiyonlar1 igin
(gof"] Xx) =1 ise x=7? [c : 125]
63) f(x)=log,(x+a) ve f'(2)=3 ise a=? [13]
64) f(x) = ln(x + 2) , g(x) = ln(2x + 1) ise

)

(fog " x)=2

81) sekilde f(x)=1log,(x+b)
fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore f(6)+ f (3) =?

[c:12]

82) sekilde f(x)=1log, (mx+n)

fonksiyonunun grafigi V::rilmistir.

Buna gore f (%) =7?

[c : —2]
33) Sekilde f(x)=log,(x+m)

Y f(x)=log, (x+m)

fonksiyonunun grafigi veril-

mistir. Buna gore f (4) =9 4 2 i}

e:3] TP

98 ) Yandaki sekilde
f(x)=1log, x fonksiyonunun
grafigi verilmistir. Buna gore
f (4) + £ (3) toplami kagtir?
[c:10]
77) Yandaki sekilde
y =log,(ax—b) fonksiyonunun

grafigi verilmistir. Buna gore
b—a farki kagtir?

[c : 6]
57) Yandaki sekilde
f(x) =log, (ax + b) fonksiyo-
niiniin grafigi verilmistir. Buna
gore a-+b toplami
kagtir? [c : —3]
58 ) Yandaki sekilde
f(x)=log,, (x+n)
fonksiyonunun grafigi 2
verilmistir. Buna gére
[c : —5] :

132)-17(1)="?
61 ) sekilde verilen fonksiyonunun
denklemini yaziniz.

{c:y: log, (x—2)}
2

79 ) Sekilde grafigi verilen

fonksiyonunun denklemini

yaziniz.

{c f(x)= 1ogé (2x—l)}

80 ) Sekilde grafigi verilen
fonksiyonunun denklemini
yaziniz.




